

బ్రెజిల్ అధ్యక్షుడికి తలకు గాయం

బ్రెజిల్ సదస్సుకు దూరం

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 21 : బ్రెజిల్ అధ్యక్షుడు లూయిజ్ ఇనాసియో లూలా డా సిల్వా తలకు గాయం కావడంతో బ్రెజిల్ సదస్సు కు వర్చువల్ గా హాజరుకానున్నారు. శనివారం రాత్రి బాత్రూంలో జారిపడటంతో ఆయన తలకు గాయం అయ్యిందని అధికారులు తెలిపారు. వైద్యులు సూచన మేరకు రష్యాలో జరగనున్న బ్రెజిల్ సదస్సు కార్యక్రమానికి ఆయన నేరుగా హాజరు కాలేకపోతున్నారని.. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా హాజరవుతారని బ్రెజిల్ అధికారిక కార్యాలయం ప్రకటన విడుదల చేసింది. మాస్కో అధ్యక్షతన రష్యాలోని కజన్ వేదికగా ఈ నెల 22 నుంచి 24 వరకు 16వ బ్రెజిల్ (బ్రెజిల్, రష్యా, భారత్, చైనా, దక్షిణాఫ్రికా) శిఖరాగ్ర సదస్సు జరగనుంది. ఈ సందర్భంగా బ్రెజిల్ సభ్య దేశాల అధినేతలతో భారత ప్రధాని మోదీ ద్వైపాక్షిక చర్చలు నిర్వహిస్తారు. మోదీ రష్యా పర్యటన చేపట్టడం ఈ ఏడాదిలో ఇది రెండో సారి.

మధ్యం మత్తులో భార్యతో గొడవ

గొంతు కోసం భార్యను హత్యచేసిన దుర్మార్గుడు

విజయవాడ, అక్టోబర్ 21 : మధ్యం మత్తులో భార్యను హతమార్చాడో భర్త. ఈ ఘటన విజయవాడ టూ టౌన్ కొత్తపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. షేక్ నగీనా అనే మహిళ తన భర్త బాజీతో కలిసి కంసాలపేటలో నివాసం ఉంటోంది. బాజీ మెయింటర్.. నగీనా ఓ సమోసాల తయారీ కేంద్రంలో కూలి పనులు చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. బాజీ మద్యానికి బానిసై రోజూ భార్యతో గొడవపడేవాడు. ఈ క్రమంలో మధ్యం మత్తులో ఆమెతో వాగ్వాదానికి దిగాడు. ఈ క్రమంలోనే కత్తితో నగీనా గొంతు కోసి హతమార్చాడు. గమనించిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఘటనాస్థలికి చేరుకున్న పోలీసులు.. బాజీని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

కారు, బైక్ ఢీకొన్న ఘటనలో ఇద్దరు మృతి

మహబూబాబాద్, అక్టోబర్ 21 (ఆర్ఎన్ఎ): మహబూబాబాద్ జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. కారు, బైక్ ఢీ కొన్న ఘటనలో ఇద్దరు యువకులు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. ఈ విషాదకర సంఘటన మహబూబాబాద్ మండలం జూమాండ్లపల్లి శివారు ఫార్వెస్ అర్బన్ పార్క్ వద్ద చోటు చేసుకుంది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.

నష్టాల్లో ముగిసిన స్టాక్ మార్కెట్లు

ముంబై, అక్టోబర్ 21 : దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ సూచీలు తీవ్ర ఊగిసలాటకు లోనయి చివరికి నష్టాల్లో ముగిశాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్ల సంకేతాలతో నేటి బ్రేడింగ్ ఉత్సాహంగా ప్రారంభమయినప్పటికీ చివరికి నష్టాల్లో ముగిసింది. ఎన్ఎస్ఐసీలో బజాజ్ ఆటో, హెచ్ డిఎఫ్ సి బ్యాంక్, ఏసియన్ పెయింట్, ఎం అండ్ ఎం, ఐడల్ మోటార్స్ షేర్లు ప్రధానంగా లాభపడగా, టాటా కన్సూమర్, కొలత్ బ్యాంక్, బజాజ్ ఫిన్సర్వీస్, బిబిసిఎల్, ఇండస్ ఇండ బ్యాంక్ షేర్లు ప్రధానంగా నష్టపోయాయి. నేడు సెన్సెక్స్ 73.48 పాయింట్లు లేక 0.09 శాతం నష్టపోయి 81151.27 వద్ద ముగిసింది, ఇక నిఫ్టీ 72.96 పాయింట్లు లేక 0.29 శాతం నష్టపోయి 24781.10 వద్ద ముగిసింది. ఇక 2902 స్టాకులు బ్రేడవ్వగా, 695 లాభపడ్డాయి, 2120 నష్టపోయాయి, 87 మార్పు లేకుండా ముగిశాయి.

ఆందోళనకరంగా ఉద్యోగాల కల్పన

కొత్తవారికి ఎదురుచూపులు.. ఉన్నవారికి తొలగింపులు

ముంబై, అక్టోబర్ 21 : దేశంలో ఐటి ఉద్యోగాలు ఆందోళన కలిగిస్తున్నాయి. పలు దిగ్గజ సంస్థలు ఉద్యోగులను ఉన్నవకంగా తొలగించడం మరింత ఆందోళనకు గురి చేస్తోంది. కొత్తగా ఉద్యోగాల కల్పన కూడా అంతంతమాత్రంగానే ఉంటోంది. పట్టణాలు పుచ్చుకుని బయటకు వస్తున్న వారిలో చాలామంది ఉద్యోగాలు దొరకక ఆందోళన చెందుతున్నారు. దేశీయ ఐటీ దిగ్గజ సంస్థలు ఆరేడు త్రైమాసికాలు వెల్లడిస్తున్న ఆర్థిక ఫలితాల్లో నికర ఉద్యోగుల సంఖ్య తగ్గడమే కానీ, పెరిగింది లేదు. అయితే తాజా జులై-సెప్టెంబరు ఫలితాల్లో మాత్రం ఇందుకు భిన్నంగా ఉద్యోగుల సంఖ్య పెరగడం, తాజా ఉత్పత్తుల ఎంపికలనూ ప్రణాళిక మేరకు చేపడుతున్నామని ఆయా యాజమాన్యాలు ప్రకటించడం.. ఉద్యోగార్థులకు భవిష్యత్తుపై ఆశలు చిగురింప చేశాయనే చెప్పాలి. ఇప్పటివరకు ఫలితాలు ప్రకటించిన 5 కంపెనీలు (టీసీఎస్, ఇన్ఫోసిస్, విప్రో, టెక్సాస్ ఇన్స్ట్రూమెంట్స్) కలిపి సెప్టెంబరు త్రైమాసికంలోనే నికరంగా 17,500 కొత్త నియామకాలు జరిపాయి. హెచ్సీఎల్ టెక్నోలో 780 మంది తగ్గారు. అది కూడా అమెరికా సంయుక్త సంస్థ నుంచి విడిపోవడం వల్లే. తొలి త్రైమాసికంతో పోలిస్తే, ఈ సంస్థలో ఉద్యోగుల క్షీణణ గణనీయంగా అరుపులోకి వచ్చింది. కొత్త - భారీ ఆర్డర్లపైనూ కంపెనీలు ఆశాపహంగా ఉన్నాయి. కృత్రిమమేధ ప్రాజెక్టుల్లోనూ ఆర్డర్లు వస్తున్నట్లు వెల్లడించడం, అధునాతన సాంకేతికతలపై మన నిపుణులకు ఉన్న సామర్థ్యాన్ని ప్రపంచ వాణిజ్య సంస్థలు గుర్తించినట్లయ్యింది. కళాశాల ప్రాంగణాల్లో ఎంపిక చేసి, గతంలో ఆఫర్ లెటర్ ఇచ్చిన అందరినీ తప్పనిసరిగా చేర్చుకుంటున్నట్లు ఈ సంస్థలన్నీ ప్రకటించాయి.

డిజిపిని కలిసి కోలిన బజెపి ప్రతినిధి బృందం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 21 : తెలంగాణలో మందిరాలపై జరుగుతున్న దాడులపై సమగ్ర విచారణ జరపాలని రాష్ట్ర డిజిపికి విజ్ఞప్తి చేశామని మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు అన్నారు. సికింద్రాబాద్ మోండా మార్కెట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ముత్యాలమ్మ ఆలయంలో అమ్మవారి విగ్రహాన్ని గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ధ్వంసం చేసిన విషయం తెలిసిందే. అయితే ఈ విషయంపై రేవంత్ ప్రభుత్వంపై రఘునందన్ రావు తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. ప్రభుత్వం హిందువుల మనోభావాలు దెబ్బతీస్తుందని ధ్వజమెత్తారు. పర్యవేక్షణ దెబలపెట్టే పేరుతో సమాజాన్ని విచ్ఛిన్నం చేసే బ్రెనింగ్ ఇస్తున్నారని ఆరోపించారు. సోమవారం డిజిపి జితేందర్ ను ఎంపీ రఘునందన్ రావు తదితరులు కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో రఘునందన్ రావు మాట్లాడుతూ.... డిజిపికి ఆలయాలపై

నంద్యాల పిటిషన్ కొట్టేయండి

ఎపి హైకోర్టులో అల్లు అర్జున్ పిటిషన్

అమరావతి, అక్టోబర్ 21 : ఏపీ హైకోర్టులో సినీనటుడు అల్లు అర్జున్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఎన్నికల సమయంలో నంద్యాలలో తనపై నమోదైన కేసును క్వాష్ చేయాలని ఆయన కోరారు. సెక్షన్ 144, పోలీస్ యాక్ట్ 30 అమల్లో ఉండగా అనుమతి లేకుండా జనసమీకరణ చేపట్టారంటూ అల్లు అర్జున్ పై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. దీంతో ఆయన హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ పిటిషన్ ను హైకోర్టు విచారణకు స్వీకరించింది. ఎన్నికల సమయంలో నంద్యాలలో పర్యటించిన అల్లు అర్జున్ పై కుడి అదేశాల మేరకు కేసు నమోదు అయింది. ఆ కేసును కొట్టి వేయాలంటూ అల్లు అర్జున్ ఏపీ హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. తాను ఎన్నికల ప్రచారం కోసం వెళ్లేదని తన స్నేహితుడ్ని కలవడానికి మాత్రమే వెళ్ళానని ఆయన అంటున్నారు. ఏపీలో ఎన్నికల ప్రచారం చివరి దశకు వచ్చిన సమయంలో అల్లు అర్జున్ తన స్నేహితుడు

అయిన నంద్యాల ఎమ్మెల్యే శిల్పా రవిచంద్రారెడ్డికి మద్దతుగా నంద్యాలలోని ఆయన ఇంటికి వెళ్ళారు. ఎక్కడా ఎన్నికల ప్రచారం చేయలేదు కానీ ఆయన ఇంటి వద్దకు పెద్ద ఎత్తున అభిమానులు తరలి వచ్చారు. నంద్యాల నుంచి పోటీ చేస్తున్న తన మిత్రుడు వైసీపీ అభ్యర్థి శిల్పా రవిచంద్రారెడ్డిని గెలిపించాలని.. ఆయనకు మద్దతుగానే వచ్చానని మీడియాకు చెప్పారు. భారీ సంఖ్యలో జనం రావడంతో ఎన్నికల సంఘం దాన్ని ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగానే పరిగణించింది. అనుమతి లేకుండా జన సమీకరణ చేశారని స్థానిక ఆర్డో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో పోలీసులు వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శిల్పా రవి, అల్లు అర్జున్ పై ఎన్నికల నిబంధనల ప్రకారం కేసు నమోదు చేశారు. ఓ వైపు మెగా ఫ్యామిలీ మొత్తం పవన్ కల్యాణ్ కు మద్దతుగా పిఠాపురం వెళ్ళాంటే.. అల్లు అర్జున్ మాత్రం భిన్నంగా వైసీపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న శిల్పా రవిచంద్రారెడ్డికి మద్దతుగా వెళ్ళడం కూడా

వివాదాస్పదమయింది. అయితే తన స్నేహితుల కోసం తాను ఎక్కడికైనా వెళ్ళానని ఆయన ప్రకటించారు. ఈ కారణంగా మెగా కుటుంబంలో విభేదాలు కూడా వచ్చాయన్న ప్రచారం జరిగింది. ఎన్నికల సమయంలో నమోదు చేసిన కేసు కావడంతో కోర్టులో ఊరట దక్కే అవకాశాలు తక్కువనని ఎన్నికల కేసుల నిపుణులు అంచనా వేస్తున్నారు. పోలీసులు అన్నీ పరిశీలించి కేసు నమోదు చేసి ఉంటారు కాబట్టి విచారణ ఎదుర్కోవాలని చెప్పి అవకాశం ఉందని అంటున్నారు. పోలీసులు వేసే కౌంటర్ ను బట్టి ఈ పిటిషన్ మెరిట్స్ ఉంటాయని అనుకోవచ్చు. అల్లు అర్జున్ ప్రచారం చేసినప్పటికీ నంద్యాల వైసీపీ అభ్యర్థి శిల్పా రవిచంద్రారెడ్డి ఘోరపరాజయం పాలయ్యారు. వ్యక్తిగతంగా రాజకీయాలకు దూరంగా ఉండే అల్లు అర్జున్ స్నేహితుల్లో రాజకీయ నేతలు ఎక్కువగా ఉంటారు. తాడిపత్రి ఎమ్మెల్యే అసీత్ రెడ్డి కూడా అల్లు అర్జున్ కు మంచి స్నేహితులు.

సాగర్ పరిసరాల్లో పులి సంఘాటం

సంచారాన్ని వీడియోల బంధించిన అధికారులు

నాగార్జునసాగర్, అక్టోబర్ 21 : నాగార్జునసాగర్, శ్రీశైలం బైగర్ రిజర్వ్ ఫారెస్ట్ లో పులి సంచరిస్తున్నట్లు గుర్తించారు. నాగార్జున సాగర్ డ్యామ్ సమీపంలోని నాగలేటి రేంజ్ వద్ద ఈ పులి సంచరిస్తుంది. దీనిని అటవీ శాఖ సిబ్బంది వీడియోలో చిత్రీకరించింది. ఈ పులికి ఐదేళ్లు ఉంటాయని వారు తెలిపారు. గత వారం అటవీ శాఖ సిబ్బంది ఎప్పటిలాగా గన్లీ నిర్వహిస్తుంది. ఆ సమయంలో రహదారి పక్కనే ఉన్న పోడల్లో నుంచి పులి బయటకు వచ్చింది. కాసేపు పులి అక్కడే ఉండి.. ఆనంతరం మళ్లీ చెట్ల పోడల్లోకి వెళ్లిపోయింది. శివాలయం, వీఆర్ఎస్వీ ఆనకట్ట సమీపంలోని నాగులుటి రేంజ్ వరకు శాశ్వత నీటి వనరులు ఉన్నాయి. ఆయా ప్రాంతంలో జింకలు, మొసళ్లతో సహా వన్యప్రాణులు సమృద్ధిగా ఉన్నాయని

అంధప్రదేశ్ వన్యప్రాణుల అధికారి ఈ సందర్భంగా ధృవీకరించారు. ఇది పులులకు ఆవాసమైన ప్రాంతమని తెలిపారు. ఈ ప్రాంతం మూడు పులులకు నిలయంగా మారింది. అందులో చిన్న మగ, రెండు ఆడ పులులున్నాయని అటవీ శాఖ అధికారి వివరించారు. ఇటీవలి సంతానోత్పత్తి కాలం అనంతరం ఈ ప్రాంతంలో ఆడ పులులు త్వరలో జన్మనిస్తాయని అధికారి పేర్కొన్నారు. మగ పులి సుమారు నెలన్నర పాటు ఆడ పులితో గడుపుతున్న దృశ్యాన్ని అటవీ అధికారులు ఏర్పాటు చేసిన కెమెరా ఫ్రామ్ లో బంధించారు. అయితే నాగార్జున సాగర్, శ్రీశైలం బైగర్ రిజర్వ్ ఫారెస్ట్ లో గతంలో అంటే.. 2018లో 68 పులులు ఉన్నాయి. కానీ తాజా లెక్కల ప్రకారం.. వాటి సంఖ్య 90 నుంచి 95కు పెరిగింది. 2025 నాటికి ఈ పులుల సంఖ్య 100 దాటుతుందని అధికారులు ఈ సందర్భంగా ఆశాభావం

వ్యక్తం చేస్తున్నారు. క బెంగాల్ బైగర్ల తమ భూభాగాన్ని గుర్తిస్తాయి. ఇవి సరిహద్దులను ఏర్పాటు చేయడానికి, ఆహారం, నీరు వనరులతోపాటు సహచరులను ఆకర్షించడానికి వీలు కల్పిస్తుంటాయి. 2-ఎసిబిల్-1-పైరోలిన్ (బాసుమతి బియ్యానికి ఉండే విలక్షణమైన సువాసనను అందించే సమ్మేళనం) అనే అణువు ఉండే మూత్రాన్ని స్పే చేయడం ద్వారా పులులు తమ ఉనికిని మరియూ ఆధిపత్యాన్ని ఆ ప్రాంతంలోని ఇతర పులులకు తెలియజేస్తాయి. సువాసన గుర్తుతో పాటు, పులులు తమ ప్రాదేశిక వాదాలను మరింత నొక్కి చెప్పడానికి చెట్లకు పంజా వేసి ఈ పులులు గుర్తిస్తాయి. అనేక ముఖ్యమైన కారణాల వల్ల పులులు తమ భూభాగాన్ని గుర్తించుకుంటాయి. అడవిలో జీవించడంతోపాటు వృద్ధి చెందడానికి వాటికి ఇవి సహాయపడతాయి.

దుర్గాప్రసాద్ హత్యకేసులో జోక్యం లేదు

శ్రీకాంత్ అరెస్టులో తనకు

సంబంధం లేదన్న మంత్రి సుభాష్

కోనసీమ, అక్టోబర్ 21 : దళిత యువకుడు, వాలంటీర్ జనుపల్లి దుర్గాప్రసాద్ హత్య కేసులో చట్టం తనపని తాను చేసుకుని పోతుందని మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్ అన్నారు. వైకాపా నేత, మాజీ మంత్రి పినివి విశ్వరూప్ కుమారుడు శ్రీకాంత్ ను ఏపీ పోలీసులు అరెస్ట్ చేసిన క్రమంలో ఆయన స్పందించారు. ఈ అరెస్టు వెనక తన ప్రోద్బలం లేదని మంత్రి వాసంశెట్టి

మీడియా సమావేశంలో పేర్కొన్నారు. మాజీ మంత్రి, అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా వైఎస్ఆర్ సీపీ అధ్యక్షుడు విశ్వరూప్ చేసిన వ్యాఖ్యలను మంత్రి సుభాష్ ఖండించారు. 'విశ్వరూప్ కుమారుడి విషయంలో చట్టం తన పని తాను చేసుకు వెళుతుంది. ఎన్ఆర్సీపీ ప్రభుత్వంలో వాలంటీర్ దుర్గాప్రసాద్ హత్య కేసు మూసేశారు. కేసు పెట్టకుండా దుర్గాప్రసాద్ భార్యకు మాజీ మంత్రి విశ్వరూప్ రెండు ఎకరాలు ఇస్తానని ఇవ్వలేదు. న్యాయం చేయమని ఆమె నా వద్దకు వచ్చింది. బాధిత కుటుంబానికి న్యాయం చేసేందుకే నేను

బాధితులను డిజిపీ, ఐజిల వద్దకు తీసుకెళ్ళాను' అని అన్నారు. 'శ్రీకాంత్ కు వాలంటీర్ దుర్గాప్రసాద్ ప్రధాన అనుచరుడుగా ఉండేవాడు. తన కుమారుడికి శ్రీకాంత్ అని పేరు పెట్టుకున్నాడు. రాజకీయ కక్ష సాధింపులు వద్దని సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ స్పష్టంగా చెబుతున్నారు. ఆ మాట ప్రకారం మేము నడుచుకుంటున్నాం. కోనసీమ అర్జర్ల కేసులో నేను ఏ1 గా ఉన్నానని విశ్వరూప్ అవాస్తవాల మాట్లాడారు. నా పేరును వైకాపా ప్రభుత్వం చేర్చింది' అని అన్నారు.

ఎయిలిండియా విమానాల్లో ప్రయాణించవద్దు

ఖలిస్తాన్ ఉగ్రవాది పన్నూ హెచ్చరికలు

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 21 : దేశంలో గత కొన్ని రోజులుగా విమానాలకు వరుసగా బాంబు బెదిరింపులు రావడం ఆందోళన కలిగిస్తోంది. ఈ పరిణామాల వేళ ఖలిస్తాన్ వేర్పాటువాది గుర్రపత్తుంత్ సింగ్ పన్నూ 'ఎయిర్ ఇండియా'కు హెచ్చరికలు చేయడం తీవ్ర కలకలం రేపించింది. నవంబరు 1 నుంచి 19వ తేదీల మధ్యలో ఎయిర్ ఇండియా విమానాల్లో ప్రయాణించొద్దని అతడు వార్నింగ్ ఇవ్వడం గమనార్హం. భారత్ లో సిక్కు వ్యతిరేక అల్లర్లు జరిగి 40 ఏళ్లు కావాస్తున్న సందర్భంగా ఎయిర్ ఇండియా విమానాలపై దాడి జరిగే అవకాశం ఉందని పన్నూ అన్నారు. అందులో ఆయా ఠేదీల్లో దాడి చేసిన ఆ సంస్థ విమానాల్లో ప్రయాణించొద్దంటూ ఓ వీడియో సందేశంలో పేర్కొన్నాడు. కాగా.. పన్నూ

ఇలాంటి హెచ్చరికలు చేయడం ఇది తొలిసారి కాదు. గత నవంబరులోనూ ఇలాంటి వీడియో విడుదల చేశాడు. నవంబరు 19న దిల్లీలోని ఇందిరాగాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం ఆ రోజు మూతపడుతుందని, దాని పేరు కూడా మార్చేస్తామని గతేడాది అతడు ఓ వీడియోలో హెచ్చరించాడు. సిఖ్స్ ఫర్ జిన్స్ అనే వేర్పాటువాద సంస్థను 2007లో స్థాపించాడు.. వ్యవస్థాపకుల్లో గురుపత్తుంత్ సింగ్ పన్నూ కూడా ఒకడు. ఈ సంస్థను భారత్ 2019లోనే నిషేధించింది. చట్టవ్యతిరేక కార్యకలాపాల చట్టం కింద భారత ప్రభుత్వం అతడిని 2020లో ఉగ్రవాదిగా ప్రకటించింది. ప్రస్తుతం అతడు అమెరికాలో ఉన్నట్లు సమాచారం. పన్నూకు అగ్రరాజ్యంతో పాటు కెనడా పౌరసత్వం కూడా ఉంది.

హెచ్చరించారు. తెలంగాణలో ఇలాంటివి పునరావృతం అయితే ఊరుకోనే ప్రసక్తి లేదని లేటి మహేశ్వర రెడ్డి వార్నింగ్ ఇచ్చారు. గవర్నర్ ను కలిసిన అనంతరం బీజేపీ బృందం డిజిపీ ఆఫీసుకు బయలుదేరింది. గవర్నర్ కార్యాలయం నుంచి డిజిపీ ఆఫీసుకు ఒకే కారులో ఎంపీలు రఘునందన్ రావు, ఈటల రాజేందర్, కొండా విశ్వేశ్వర రెడ్డి, బీజేపీ నేత ఎలేటి మహేశ్వర రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే పాల్వాయి హరీష్ బాబు వెళ్ళారు. ఈ సందర్భంగా నేతలున్న కారును ఎంపీ రఘునందన్ రావు స్వయంగా నడిపారు. కాసేపటికే డిజిపీ కార్యాలయానికి చేరుకున్న తెలంగాణ బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీల బృందం.. డిజిపీ జితేందర్ ను కలిశారు. ముత్యాలమ్మ గుడి ఇష్యూ, హిందూ సంఘాల లాల్ ఛార్జ్ అక్రమ కేసులపై ఫిర్యాదు చేశారు. బాధ్యులైన పోలీసులపై చర్యలు తీసుకోవాలని బీజేపీ నేతలు డిమాండ్ చేశారు.